

学习二十大 永远跟党走 奋进新征程

酒钢团员青年热议党的二十大报告

编者按

10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。开幕会上,习近平总书记代表第十九届中央委员会作报告时强调“青年强,则国家强”,对新时代青年寄予厚望。酒钢广大团员青年认真收听收看了党的二十大开幕会盛况,纷纷发表感言,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年,让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。

杨海东 全国青年岗位能手、宏晟电热公司焊接检修指导

我认真聆听了习近平总书记所作的报告,报告内容既高瞻远瞩、振奋精神,又贴近群众、温暖人心,让我备受鼓舞。作为一名基层职工,我为国家取得的成就感到骄傲,也对国家未来的发展充满信心。在今后的工作中,我将不断提高政治站位,坚定不移听党话、跟党走,立足岗位苦练技能,努力成才报效国家,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

周跃 全国青年岗位能手、焦化厂热工班调火操作

党的二十大擘画了实现第二个百年奋斗目标的宏伟蓝图,作为一名酒钢青年,我深知自己使命在肩。目前1#2#焦炉项目建设处于关键时期,我将继续发挥自己的专业所长,在“铁山精神”的指引下,不怕苦、不怕累,紧盯项目建设目标,高标准、严要求推动项目建设,落实各项安全措施,为项目如期达标投产作出自己应有的贡献。

崔振琦 全国优秀共青团员、筑鼎公司初级设计师

在听取了习近平总书记在党的二十大开幕会上所作的报告后,我心潮澎湃、思绪万千。党和国家的需要就是青年前进的方向,作为酒钢青年,我将怀抱梦想、脚踏实地,在集团公司“十四五”高质量发展中展现青年力量;作为一名建筑设计师,我将以“精心设计、优质服务”为工作准则,用“匠心”打造精品工程,以昂扬的态度迈向新的征程。

曹怡梅 甘肃省优秀共青团干部、检修工程部团委书记

习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告气势磅礴、振奋人心、催人奋进,让我备受鼓舞、信心倍增。作为一名青年党员,身处这样一个伟大的时代,投身伟大事业,深感使命光荣、责任重大。在今后的工作中,我将立足自身岗位,深入学习贯彻党的二十大精神,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,不断增强个人才干,锐意进取、埋头苦干,以时不我待、只争朝夕的劲头为集团公司高质量发展贡献力量。

罗晓阳 甘肃五四青年奖章、碳钢薄板厂技术质量室经理

习近平总书记在党的二十大报告中寄语青年,作为一名青年科技工作者,我更加坚定了在工作道路上砥砺前行、永不放弃的理想信念,同时也深感责任重大。未来,我将不断强化自己的科学技术素养,带领技术团队主动承担制约产品研发及生产现场的瓶颈问题,勇于在解决难题过程中较真碰硬,为实现科技强国、科技强企的目标而奋勇拼搏。

于宗波 甘肃省优秀共青团员、东兴铝业公司电气维护副班长

青春心向党,建功新时代。习近平总书记作的报告凝聚人心、催人奋进。作为基层团干部,我将在工作中做到真正急青年所急、想青年所想,将服务凝聚青年作为自身努力的目标,拿出时不我待的紧迫感、只争朝夕的精气神、舍我其谁的责任感,踏踏实实,稳扎稳打,推动各项工作取得新成效。



宏晟电热公司团员青年收听收看党的二十大开幕会盛况。

西部重工公司团员青年收听收看党的二十大开幕会盛况。



宏兴股份公司炼轧厂团员青年收听收看党的二十大开幕会盛况。

宏兴股份公司运输部团员青年收听收看党的二十大开幕会盛况。



孔德强 甘肃省优秀共青团员、润源公司环保助理工程师

在聆听了习近平总书记所作的工作报告后,我深受鼓舞、倍感振奋。作为一名基层团支部书记,我将在领会好、宣传好和贯彻落实好会议精神的基础上,进一步发扬“党有号召、团有行动”的优良传统,坚定不移听党话、跟党走。作为一名环保工作者,我将以“推动绿色发展”为目标,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,立足岗位,以实际行动为集团公司环保工作做好服务。

李健瑞 嘉峪关市优秀共青团员、炼铁厂烧结工艺助理工程师

我认真聆听了习近平总书记在党的二十大开幕会上所作的报告,倍感振奋。星光不问赶路人,岁月不负追梦者。作为一名基层青年职工,我将在岗位上充分发扬实干实作的工作作风,克服一切困难,不怕吃苦、勇于担当,全力以赴做好本职工作,争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代中国青年。

胡善舒 物流公司嘉峪关运营室经营计划主办

作为新时代青年,我将牢记党的教诲,坚定不移听党话、感党恩、跟党走,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,弘扬伟大建党精神,脚踏实地,锤炼本领,以青年的责任担当,积极推进酒钢智慧物流建设,增强运输服务保障能力,用实际行动在企业物流向物流企业转型发展中贡献自己的青春力量。

李文祥 宏兴股份不锈钢分公司电炉工艺技术员

党的二十大报告指出教育、科技、人才是全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支撑。作为一名基层技术人员,我将不断强化自身专业能力,认真学习现场冶炼知识,着力提高个人应急处置能力,立足岗位实际积极参与修旧利废、废钢回收等各项降本增效工作,为集团公司打赢止滑减亏增盈攻坚战贡献青春力量。

李嘉昕 耐材公司综合事务主办兼团总支书记

在认真学习了习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上所作的工作报告后,我感触颇深。作为一名普通管理技术人员兼团总支书记,我将踔厉奋发、勇毅前行,带领耐材公司团员青年立足岗位,扎实开展提质增效、降本增效活动,把修旧利废、回收废旧耐火材料等止滑减亏举措落到实处,真正把二十大精神融入到工作实际当中,为公司高质量发展作出应有的贡献。